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Με την παρούσα μελέτη προϋπολογισμού δαπάνης με το Φ.Π.Α. 23.230,18  Ευρώ προβλέπεται να 

εκτελεσθούν εργασίες για την εκτέλεση του έργου : «ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΈΡΓΑ ΔΕ ΚΑΡΥΩΝ 

2016» 

Πιο συγκεκριμένα προβλέπονται τα εξής: 

Στην επαρχιακή οδό Καρυών Βαρβίτσας, έναντι οικίας Γουδέ θα τοποθετήσουμε ξύλινα κιγκλιδώματα 

παρόμοια με τα υφιστάμενα, και συγκεκριμένα σε κάθε κενό θα τοποθετηθούν 4  στρογγυλοί κορμοί ξύλου 

διαμέτρου 0,12μ και μήκους 3,30μ και 4 στρογγυλοί κορμοί ξύλου διαμέτρου 0,12μ και μήκους 0,50μ, Τα 

οριζόντια στοιχεία θα πακτωθούν αριστερά και δεξιά σε ορθοστάτες ύψους 1,20μ. Επάνω από κάθε στηθαίο 

θα τοποθετηθούν 2  στρογγυλοί κορμοί ξύλου διαμέτρου 0,12μ και μήκους 3,30μ  για τα δύο στηθαία και 

4,00μ για το τρίτο. Στο μέσω κάθε κενού θα τοποθετηθούν ντίζες οι οποίες θα τρυπήσουν τα ξύλα κάθετα και 

θα πακτωθούν στο έδαφος. Στα ξύλα θα γίνει μυκητοκτόνα επάλειψη και θα βαφτούν, τα μεταλλικά στοιχεία 

θα βαφτούν με δυο στρώσεις μίνιου και δυο στρώσεις ελαιοχρώματος.  

Στον δρόμο για τις Καρυάτιδες και πλησίον ιδιοκτησιών Δημήτρη Κούτρη και Βουκίδη  θα γίνει 

ασφαλτική συγκολλητική επάλειψη επί τσιμεντόστρωσης στην συνέχεια θα κατασκευασθεί ασφαλτική 

ισοπεδωτική στρώση μεταβλητού πάχους και τέλος θα κατασκευασθεί ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας 

συνολικού εμβαδού  440 τ.μ. περίπου . 

Πλησίον ιδιοκτησίας Κωνσταντόπουλου θα κατασκευασθούν δύο  φρεάτια με μεταλλικές σχάρες 

υδροσυλλογής όμβριων. 

Πλησίον ιδιοκτησίας Δήμα Μαρίας στο υφιστάμενο φρεάτιο συλλογής όμβριων θα γίνει τομή του 

οδοστρώματος με ασφαλτοκόπτη, καθαίρεση του υφιστάμενου τσιμέντου και τοποθέτηση αγωγού DN 250 

mm. 

Από το κοινοτικό κατάστημα  (φαρμακείο) προς το υπάρχον αυλάκι θα γίνει τεχνικό διευθέτησης όμβριων 

υδάτων συνολικού μήκους περίπου 20 μέτρα  με σωλήνες δομημένου τοιχώματος, SN4, DN 500 mm, θα 

κατασκευασθούν δύο  φρεάτια με μεταλλικές σχάρες υδροσυλλογής όμβριων. 

Το έργο προβλέπεται να εκτελεστεί σε  (150) ημερολογιακές ημέρες και διέπεται από τις διατάξεις 

του Ν. 3669/08 (κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων). 

Περισσότερες πληροφορίες θα δοθούν κατά την εκτέλεση των εργασιών από τον Επιβλέποντα 

Μηχανικό επί τόπου του έργου και σύμφωνα με την Μελέτη της Υπηρεσίας.   

Η χρηματοδότηση του έργου προέρχεται ΚΑΠ ΕΠΕΝΔ. ΔΑΠ. 2016 (9.368,45) ΚΑΠ,ΕΠ. ΔΑΠ. 

ΚΑΙ ΣΑΤΑ Π.Χ. (13.861,73). 

 


